

柬埔寨悼念踩踏事件死难者

首相洪森及内阁成员等出席仪式,柬官方更正踩踏事件死亡人数



25日,柬埔寨首相洪森(前左)参加悼念仪式。(新华社发)

综合新华社11月25日电 柬埔寨踩踏事件死难者悼念活动25日早上在金边正式开始,柬埔寨首相洪森及夫人、内阁成员、国会和参议院议员等出席仪式。

悼念活动在踩踏事件发生地、金边钻石岛斜拉桥附近的空地举行。仪式开始后,全体内阁成员、国会和参议院议员依次向死难者致哀并敬香。洪森在敬香过程中潸然落泪。

数以百计的民众也携带花束、花圈自发来到现场参加悼念活动。

25日为柬埔寨全国哀悼日,柬全国政府部门、佛寺、学校、公司等下半旗志哀,娱乐场所全天停业。

中国驻柬埔寨大使馆当天下半旗为死难者志哀。

22日夜,在送水节欢庆活动中,金边钻石岛一座桥上发生严重踩踏事件。首相洪森已责令有关部门彻查踩踏事件原因,并宣布25日为全国哀悼日。

柬埔寨踩踏事件紧急处理分支委员会25日上午发表声明,将22日踩踏事件死亡人数由此前公布的456人更正为347人。

这份声明由该委员会主席、社会事务部部长伊桑亨签署。声明说,截至当地时间25日0时30分,踩踏事件造成的死亡人数为347人,其中126人为男性,221人为女性。

声明还说,根据医院的统计结果,这次踩踏事件造成的受伤人员为395人。此前柬埔寨巴戎电视台报道的伤者人数为755人。

决不宽恕任何人侵犯本国神圣的领海

朝军方称将继续反击韩国军事挑衅

新华社平壤11月25日电 (记者 高浩荣) 据朝鲜中央通讯社25日报道,朝鲜人民军驻板门店代表部25日表示,如果韩国军队继续进行冒险的军事挑衅,朝鲜军队将毫不犹豫地采取第二、第三次强有力的报复措施。

据报道,人民军驻板门店代表部当天向美军方面发出通知书,指责美国歪曲23日发生的炮击事件真相,毫无原则地袒护韩国。

通知书说,韩国不顾朝鲜事先多次警告,首先向朝鲜领海发射炮弹。朝鲜军方采取自卫措施对此进行反击,从而再次表明朝鲜的严正立场——决不宽恕任何人侵犯本国神圣的领海。

通知书说,美国在这次事件中也负有责任。正是美国过去划定的非法的“北方界线”(朝鲜一直认为是美国设定的“北方界线”)才使这一海域成为有争议的地区。美国如果真心希望缓和朝鲜半岛紧张局势,就不应该无原则地庇护韩国。

朝鲜和韩国23日下午在半岛西部海域有争议的“北方界线”附近相互炮击。韩国国防部新闻办公室说,延坪岛遭到朝鲜炮击。朝鲜方面发射了100多发炮弹,韩国军方回击了80多发炮弹。

据报道,美国领导的“联合国军”司令部24日曾向朝鲜军方提议举行将军级会谈讨论这次事件。朝鲜军方在当天的通知书中没有对此表态。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一致存在分歧。韩国曾单方面设定一条“北方界线”,但朝鲜一直未予承认。朝方于1999年设定的海上军事分界线比韩方的“北方界线”更为靠南。

李明博 更换国防部长官

与韩朝西海交火事件有关

新华社首尔11月25日电 (记者 姬新龙 班威) 韩国总统李明博25日接受了国防部长官金泰荣提交的辞呈,预计于26日宣布新的人选。

总统秘书室室长任太熙当天在青瓦台举行的记者会上宣布了李明博这一决定,他同时宣布李明博还决定更换总统府国防秘书。

任太熙说,今年3月26日发生“天安”号警戒舰沉没事件后,金泰荣于5月1日正式表明辞意。考虑到后续措施和韩美防长会谈等问题,李明博一直未受理。“最近军队内陆续发生多起事故,加上军队急需重整旗鼓,李明博今天下午受理了金泰荣的辞呈。”

分析人士认为,在今年5月金泰荣提交辞呈后,李明博在8月进行内阁大改组时未予更换,至今才接受辞呈,这与23日发生的韩朝西海交火事件和“韩军应对不力”有关,属于“问责性人事调整”。据此间媒体报道,23日炮击事件后,总统府便已着手挑选新防长。

据此间媒体报道,在23日延坪岛炮击事件中,韩国驻岛海军部队的雷达未能及时发现,部分武器装备也出现故障,韩国舆论认为“军队疏于防范”。

任太熙说,新任国防部长官的人选将在26日公布,为使工作不出现空白,金泰荣将继续任职直至新的人选产生。

此外,据青瓦台新闻首席秘书洪相约25日介绍,李明博当天召开紧急安保和经济会议,决定全面修改现有交战守则。洪相约说:“原来的交战守则着重于防止战事扩大,因此只能采取较为消极的态度。通过修改交战守则,将以全新的思路应对朝鲜的挑战。”洪相约说,政府还决定大幅增强“北方界线”附近“西海五岛”的战斗能力,优先投入应对“朝鲜非对称威胁”的预算,政府今后还将考虑国民情绪和韩朝关系等因素,对民间团体的对朝援助实行“更严厉的标准”。



葡萄牙举行全国大罢工

11月24日,人们在葡萄牙首都里斯本的路西奥广场举行罢工游行。当天,葡萄牙全国举行24小时大罢工,抗议政府财政紧缩政策部分条款。罢工致使葡萄牙航空、铁路和公路交通局停运,银行、医院和部分公共服务设施关停。(新华社发)

法国老妪被困浴室 20 天

靠喝管道中温水保住性命

中国日报供本报特稿 据英国广播公司(BBC)11月24日报道,法国巴黎一名69岁的独居老太太被困浴室20天后于23日获救,令人惊奇的是,在近3周时间里她竟然靠喝水龙头里的温水存活下来。

这名老人的卫生间既没有窗户也没有电话,所以当门锁坏了以后,她无法告诉别人自己被困在里面。后来,她就在晚上敲打

水管,希望通过这种方式提醒邻居。但邻居还以为是个住户在夜里装修,因此准备联合起来进行投诉。

一名邻居告诉当地媒体:“我们听到了锤击一样的声音,甚至在夜里,但我们以为有人在晚上施工,我们说:‘他们太过分了!还让人睡觉吗?’”

不过,后来有几个人意识到好多天没有见过这个老太太了,她的信件也没有取

走,于是他们便通知了相关部门。警方随后派人到这名老人家查看,几次敲门后才听到里面有微弱的回应,于是立即通知人员前来营救。当消防队员强行打开她位于二楼的公寓时,发现她躺在浴室的地板上,身体非常虚弱,她居然靠喝水龙头里的温水存活了将近3周。目前她正在医院接受康复治疗,已经脱离了生命危险。

(蔡东海)

阿根廷一恶父强奸女儿 30 年

与其女生下 10 名子女

新华社11月25日专电 阿根廷一名法官24日说,一名62岁的阿根廷男子强奸女儿长达30年,与其生下10名子女。

涉案男子身份没有公布。法新社说,该男子今年6月涉嫌偷牛被捕,他的女儿这才站出来告发。男子先前威胁受害者,如果

她告诉警方,将遭到毒打。

受害者现年43岁,居住于阿根廷首都布宜诺斯艾利斯以北大约600公里的一个村庄。她说,从13岁起,她就不断遭到父亲的毒打和强奸。她因强奸生下10名子女,年龄7岁到27岁,其中一个孩子丧生。

法官帕卢德说,只有最年长的孩子知道自己的父亲和祖父是同一人。帕卢德说:“被告否认指控,但脱氧核糖核酸(DNA)检测证明他是(孩子们的)父亲。”

男子现被控反复性虐待和乱伦罪名,面临最长20年的监禁。